

Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича

Факультет математики та інформатики

Кафедра алгебри та інформатики

ПРАКТИЧНА ПІДГОТОВКА

студентів-бакалаврів

спеціальності 014.04 – Середня освіта (Математика)

Чернівці – 2023

УДК 378, 510
ББК 22.1в, 22.1р
П-592

Друкується за ухвалою

*Методичної ради факультету математики та інформатики
Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича*

Практична підготовка студентів-бакалаврів спеціальності
П-592 014.04 – Середня освіта (Математика): Методичні вказівки / Укл.:
Колісник Р.С., Мартинюк О.В., Сікора В.С. Чернівці: Технодрук,
2023. – 52 с.

Методичні вказівки складено відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України № 1187 від 30.12.2015 р. (зі змінами, затвердженими Постановою КМУ від 10.05.2018 р. № 347) «Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти», Положення про проведення практики студентів Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича (затверджене Вченою радою ЧНУ 31 серпня 2020 року, протокол № 7) та відповідає освітньо-професійній програмі «Математика та інформатика», предметна спеціальність 014.04 «Середня освіта (Математика)», галузь знань 01 – «Освіта».

УДК 378, 510
ББК 22.1в, 22.1р

© Чернівецький
національний університет, 2023
© Колісник Р.С.,
Мартинюк О.В.,
Сікора В.С., 2023

ВСТУП

Практична підготовка студентів вищих навчальних закладів є обов'язковим компонентом освітньо-професійної програми для здобуття кваліфікаційного рівня і має велике значення для набуття студентами професійних навичок і вмінь, оволодіння ними сучасними методами, формами організації та знаряддями праці в галузі їх майбутньої професії, виховання потреби систематично поновлювати свої знання та творчо їх застосовувати в практичній діяльності.

Практичну підготовку здобувачів вищої освіти як одну із форм організації освітнього процесу здійснюють шляхом проходження практики на базах практики, які забезпечують практичну підготовку. У Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича практична підготовка є невід'ємним складником освітніх програм підготовки бакалаврів та магістрів за денною та заочною формами навчання та проводиться на оснащених відповідним чином базах практики (як правило, це заклади загальної та спеціальної середньої освіти).

Практичну підготовку здійснюють в умовах професійної діяльності під керівництвом викладача університету та фахівця від бази практики.

Організація практичної підготовки здобувачів вищої освіти за першим (бакалаврським) та другим (магістерським) рівнями в Університеті регламентована Положенням про проведення практики здобувачів вищої освіти, у якому розглянуто загальні питання організації, проведення і підведення підсумків усіх видів практики здобувачів вищої освіти за відповідними ступенями вищої освіти, формами навчання та спеціальностями [1].

Всі види практик для студентів спеціальності 014.04 «Середня освіта (Математика)» є складовими частинами якісної підготовки студентів до роботи в навчальному закладі та покликана формувати якості вчителя математики / інформатики, озброїти майбутніх педагогів навичками та вміннями, необхідними для практичної діяльності в навчальних закладах, навчити самостійно і творчо застосовувати знання, набуті в університеті.